Inspectoratul Şcolar Judeţean Brăila

Şcoala cu clasele I-VIII Lanurile 

Concursul de Matematică “Math4All”

Ediţia I, 21 Noiembrie 2008

Clasa a VII-a
· Toate subiectele sunt obligatorii.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

· Se acordă 10 puncte din oficiu.
SUBIECTUL I(50 puncte)-Pe foaia de concurs se trec numai rezultatele.

1.a)Rezultatul calculului 
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   b)Dintre numerele a=1,2(3) şi b=1,(23) mai mare este numărul …
   c) Rezultatul calculului 
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2.a)Soluţia ecuaţiei 
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   b)Rezultatul calculului 
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 este egal cu …
   c)Un sfert din 
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3.a)Desenaţi un patrulater convex ABCD în care unghiul BAD este drept.
   b)Perimetrul unui romb cu latura de lungime 
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 cm este egal cu … cm.
   c)Dacă un romb are un unghi cu măsura de 
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 atunci măsura unui unghi obtuz din acelaşi romb este de …grade.
4.În fig.1,patrulaterul ABCD este dreptunghi,
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 ,  AB=5 cm, iar punctul O este mijlocul segmentului 
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   a)Măsura unghiului  ADB este de … grade.

   b)Lungimea segmentului [BD] este ...cm.                     
   c)Lungimea segmentului [AO] este ...cm.                     

 SUBIECTUL II(40 puncte)-Pe foaia de concurs se trec rezolvările complete.

1.a)Calculaţi: 
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   b)Arătaţi că numărul 
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este număr natural.
   c)Determinaţi un număr raţional ştiind că suma dintre dublul său şi jumătatea sa este 60.  
2.a)Determinaţi valoarea lui 
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 astfel încât ecuaţia 
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 să admită soluţia 
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b)Arătaţi că numărul 
[image: image15.wmf]2

5

+

n

 este iraţional , pentru orice n număr natural.
3. În fig.2, patrulaterul ABCD este paralelogram,
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, AB=BD= 5 cm, O mijlocul segmentului [BD], M
[image: image17.wmf]Î

(AB),N
[image: image18.wmf]Î

(CD) astfel încât punctele M,O,N sunt coliniare şi [AM]
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[OM].
a)Determinaţi perimetrul triunghiului ABD.
b)Demonstraţi că patrulaterul MBND este paralelogram.
c)Determinaţi perimetrul triunghiului DON. 
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